

“鸳鸯奶爸”车春虎携手蓝天救援队救助东方白鹤

“白鹤宝宝”冰城温暖过冬，

必须的必!

实习生 宋嘉 生活报记者 刘维娜
在冰封的松花江哈尔滨段江面上,有一片没有结冰的水域,这片水域中心有个小島,一片白茫茫中一艘冲锋艇正在江面上行驶。船上“鸳鸯奶爸”车春虎和蓝天救援队的队员们,他们此行的目的地正是这个小島,因为小島上有两位珍贵的“客人”,它们就是我们国家的一级保护动物——东方白鹤。这两只幼鸟,由于迷路导致没有南飞,而寒冷的冬季它们无法觅食,于是就有了这场投喂行动。

联系蓝天救援队制定计划

投喂行动实施的前一周,车春虎联系生活报记者寻求帮助。记者了解到这是首次在哈尔滨发现东方白鹤这种珍稀的鸟类,“东方白鹤每年冬天就要迁徙到温暖的地方,今年我从其他的鸟类爱好者那里得知了这两只亚成鸟的东方白鹤未能跟随大部队迁徙成功,只能留在哈尔滨过冬了。”说到这里,车春虎非常忧愁,“哈尔滨现在这么冷,没有我们的帮助,这两只白鹤宝宝很难熬过这个冬天。”记者了解到这件事后,联系到蓝天救援队的王俊刚队长,详细诉说了车春虎遇到的困难以及东方白鹤的情况。王俊刚了解情况后,和车春虎联系并且共同制定了一个帮助白鹤宝宝们方案。

齐心协力实施救援行动

1月31日上午,当记者赶到松北区滨水大道时,张广平副队长带领9名蓝天救援队队员和车春虎已经基本准备就绪,随后记者跟随5名队员还有车春虎驾驶冲锋舟共同前往中心小島帮助东方白鹤,另外4名队员则在岸边随时待命,“我们这次救援行动的任务是为东方白鹤们投喂粮食,这些粮食一共540斤,够它们吃到过年的。”车春虎向记者讲解说,“这些粮食都是我提前购买的,里面是玉米等谷物类,还加了一些蛋白粉。”据悉,这些投喂的粮食都是车春虎个人购买的,花费近1500元。

到了东方白鹤的栖息地,车春虎和队员们开始向周围撒粮。伴随着零下20多摄氏度的低温和凛冽的寒风,所有人的脸上却都洋溢着笑容。“有了这些粮食,东方白鹤宝宝们能平安地度过这个冬天啦!”野生的东方白鹤非常警觉,虽然来到它们栖息的位置,却并没亲眼看到它们,但车春虎和蓝天救援队的队员们依然干得起劲。“我们这次的救援行动只是其中一次,为了保证它们的安全我们需要经常去观察它们,还有许多爱鸟志愿者们也会向我们反应它们的情况。”车春虎告诉记者。

尽心尽力保护每一种鸟类

“除了东方白鹤,还有更多的鸟类等待着我们的帮助。”车春虎本人上学时其实并没有学习有关鸟类的知识,但正如他的外号“鸳鸯奶爸”,他在救助鸳鸯的过程中不断的丰富自己的专业知识,到现在他已经成为一位鸟类专家了,哈尔滨几乎所有的鸟类救援行动都有他的身影,并且他还经常自掏腰包去救助鸟类。记者了解到,今年3月份,等到



声明·作废

●哈尔滨臻颜医美医疗美容门诊部(登记号:黑卫医证营字第0149号)在办理对公业务时医疗机构执业许可证正本与副本同时丢失,特此声明作废。

●张志鹏不慎遗失黑龙江省医疗住院收费票据,票据代码:123060522,票据号码:0004045520,金额:20250.84元,住院号:0002684761,收款单位:哈尔滨医科大学附属第二医院,声明作废。

●父亲:蔡强,母亲:张丹丹,不慎将女儿(蔡思琪)的出生医学证明遗失,出生证编号:1230155723,出生日期:2011年12月13日,出生医院:五常市第二人民医院,声明作废。

公告·公示

抚远市自然资源局 关于更正陈浩福国有土地使用权的公告

抚自然公【2024】001号
因申请人陈连华向我局递交申请书称:你方在2013年12月办理土地使用权证时将陈连华的部分土地至你的土地使用权证内,侵犯了其合法权益。我局已依法向你送达了《关于更正或注销抚别2013-009号<国有土地使用证>的权利义务告知书》,但你方在法定期限内既未提交相关证据也未申请听证程序。现此纠纷经我局调查取证及申请人陈连华提供的相关材料,依据《不动产登记暂行条例实施细则》第79条、80条、81条之规定,决定对你所持的抚别2013-009号《国有土地使用证》予以更正登记,更正登记已在抚远市人民政府网站予以公示。因你方拒不配合我局向你送达相关文书材料,经我局研究决定:

依法决定对你所持的抚别2013-009号《国有土地使用证》的4公顷土地进行更正登记,更正后4公顷土地使用权人为陈连华,更正后依法注销抚别2013-009号《国有土地使用证》,并依据实际测量面积重新为你方办理国有土地使用权证书。特此公告

抚远市自然资源局 2024年2月2日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示:

●本人刘捷明(身份证号:230105197106181615)现为东直家园小区B02栋2单元402号房屋的受让人,原房屋所有人吕树人,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01140161358。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、挪改办、不动产部门无关。

●本人杨哲明(身份证号:230105195409021310)现为东直家园小区A106栋1单元1102号房屋的受让人,原房屋所有人杨进考,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01140160696。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、挪改办、不动产部门无关。

●本人杨哲明(身份证号:230103195702142258)现为东直家园小区A106栋1单元1001号房屋的受让人,原房屋所有人杨进考,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01140160696。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、挪改办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室或哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外二分中心提出异议申请,请暂缓办理《不动产登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575。
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号;电话:87072843。

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

装万余元现金及首饰背包落安检

幸被民警及时找回

生活报(苗怀鑫 记者栾德谦)近日,哈尔滨西站派出所民警在候车室安检处发现了一个遗失的挎包,包内有万元现金还有结婚证以及金首饰。最终,民警找到了失主。

1月26日16时许,哈尔滨西站派出所民警在候车室巡视时,发现在安检仪旁边的安检台上有一个女士挎包。询问周围旅客,均无人认领。民警随即对包内物品进行检查发现,包内还有一个黑色的小包,里面有1.5万元现金,两个金戒指、一个金手链等饰

品,还有两个结婚证。如此多的贵重物品,民警判断很有可能是新婚夫妇将背包遗失。随即,民警通过公共视频和车站广播开始寻找。就在民警寻找失主时,一名男子跑到安检台说自己有一个包遗失在安检处。但当问及该男子包内物品时,男子却不知情,称背包是母亲的,随后,其母亲赶到安检台处。经过核对,民警将背包归还。失主找到了,那这包是怎么跑到安检台上的呢?而且为何携

带如此多的现金和首饰呢?据了解,失主张女士一行5人从哈西乘车去齐齐哈尔参加小儿子的婚礼,而她带大量的现金和首饰是为了给小儿子办婚礼用的。虽然他们只有5个人,但却有10多个包裹,还带着一个小孩。张女士将背包放到安检仪上后,就一直在照看小孩,她的所有包裹都是由其他人拿取。一行人经过了安检仪之后,整理大行李和背包的时候,为了腾手就把小包放在了安检台上,走的时候不慎遗忘,好在挎包被安全找回。



游客租车自驾途中侧滑进沟

为赶火车 民警开私家车送到哈站

生活报(记者史天一)“我们从上海来,租车自驾时,由于缺乏雪地驾驶经验,不小心把车开沟里去了,多亏了冰城民警,不仅救助我们还把我们送到车站,没让我们耽误下一站的行程!”上海游客沙女士激动地说。

1月27日12时左右,哈市公安局阿城区局金龙山派出所接到110指挥

中心推送指令称,有人驾驶车辆在金龙山镇响水屯附近发生侧滑。接警后,所长田大军立即带领民警赶赴现场,发现一辆橘红色车辆侧滑进路边沟内。经检查,现场3名女子、2名小孩均未受伤。经与报警人沙女士沟通得知,她们一行5人从上海来冰城游玩,本来打算租车自驾

行,结果因缺乏雪地驾驶经验,把车子开进了沟里。田大军一边安慰游客,一边与租车公司沟通,在得知租车公司大约需要两个小时才能来到现场后,田大军考虑天气寒冷,大人和孩子都受到了惊吓,便将5人送回派出所等候租车公司来人。处理完所有事情后,已经是15

时,5名游客下一目的地是漠河,17时发车,现在仅剩两个小时。时间紧急,田大军便驾驶私家车将5名游客送到了哈尔滨火车站,5人顺利登上北上的列车。临别时,沙女士说:“此次意外是不幸之事,但却让我收获满满的幸福,感谢各位好心的‘尔滨’好警察!”

男童贪玩与母亲走散

民警通过广播找到其母亲

生活报(苗怀鑫 记者栾德谦)近日,一名小男孩在候车室玩耍时和家人走散,民警通过广播找到了孩子的母亲。

记者从哈铁警方了解到,1月27日18时35分许,一名小男孩哭着跑到哈尔滨西站派出所安检处,正在执勤的民警许寒旭立即上前询问。

据民警介绍,小男孩哭着说自己找不到妈妈了,跟妈妈走散了。民警立即安抚孩子的情绪,并询问他跟什么人一起乘坐火车。小男孩称自己和妈妈还有姐姐一起乘车,但却说不出妈妈的名字。民警立即通过车站广播寻找孩子的母亲。

大约1分钟后,听到广播的小男孩母亲赶到服务台,此时孩子母亲也十分焦急。民警经过身份核对后,将孩子交到了母亲手中。

此时民警发现,他们乘坐的列车马上就要停止检票,立即带着他们去往检票口顺利乘车,孩子母亲对民警表示感谢。

据了解,孩子母亲带两个孩子来哈西站乘车,由于一时疏忽没有看管好孩子,加之小男孩活泼好动,一直在候车室玩耍,因为每一个检票口长得都很像,玩耍后就找不到母亲候车的位置,男孩看见安检这里工作人员较多,就跑来寻求帮助。



“我要报警,有人把我的车开走了”

原是轿车溜坡滑走了

生活报(记者李威兵)近日,肇东市跃进乡居民于某开车行至某食杂店,进屋买烟时将车停在路边,未熄火。出来后却发现轿车不见了。随即报警称:车被人偷了。接警后,民警迅速赶到现场。

了解情况后,民警立即调取周边监控。由于视角问题,发现于某将车停在路边进屋后,车就开走了,没有发现是谁开走了。正当民警分析车去向时,派出所微信群中传来消息,有人发消息称,一辆

黑色轿车在无人状态下滑行二百多米,从路南滑行到路北,最后撞在路北一个超市门前的雪堆上。

看到消息后,民警和于某立刻来到案发现场二百多米的超市门前查看,一看正是于某驾驶的车辆。经分析,于某停车的地方地势中间高,两边低。当时他驾驶车辆停在路边时,没有及时拉手刹,车辆正处于由高向低的坡度,于某下车后溜车造成。庆幸的是没有发生事故及人员伤亡。

有救命药的背包被错拿

铁警出手化解乌龙

生活报(赵祥云 记者栾德谦)近日,一名旅客装有救命药的背包被其他旅客认错拿走,所幸被铁路警方及时寻回。

1月20日16时20分许,齐齐哈尔站派出所民警接到旅客赵先生报警称,他的背包不见了。由于他乘坐的K50次列车马上就要发车,民警便让赵先生先行出发。随后,民警联系了客运部门广播失物认领通知,同时调取监控。

监控显示,15时27分许,赵先生的黑色背包通过安检仪后,有一名旅客上前拿走了背包,随后这名旅客通过了K50次列车的检票口进站乘车。在与赵先生确认此背包是其所有后,民警立即联系了K50次列车乘务,请求协助寻找。巧合的是与此同时,K50次列车乘务也接到了11号车厢旅客吴某报警求助,同样也是错拿了背包。乘务员即将二人带至餐车询问。

经确认,吴某带上的黑色背包确为赵先生所有。根据吴某回忆,他此行打算去杭州看望儿子,心情比较激动,加之二人的黑色背包实在太过相似,因自己的疏忽大意引发了这场乌龙。核对包内物品无误后,乘务员将背包交还给赵先生,同时与吴某商定,由其亲属到齐齐哈尔站派出所取走他的背包。拿着失而复得的背包,赵先生激动地向乘务员连声道谢,赵先生告诉乘务员,他身体不好,背包中携带有治疗肾病、心脏病以及糖尿病的救命药,倘若丢失,后果不堪设想。

冰雪大世界开园后每天巡完电就背上几十斤重的电源

“移动电源”小高为百余游客充手机

生活报(王萍 记者何兴丽)1月31日下午,国网哈尔滨供电公司新区供电公司员工高振兴来到冰雪大世界园区开展保障供电日巡。“下午4点多,亮灯以后再出去,那个时候游客的手机是电量最低的时候,需要充电啦。”高振兴先来到景区的餐饮大厅取暖,提前准备好充电设备,保证随时为游客的手机充电。



入园一会 手机冻没电“移动充电宝”来帮忙

“好多南方游客没有来过东北,不知道在零下20多摄氏度的时候手机掉电有多快,要是使用年头多的手机,也就10多分钟就自动关机了。”高振兴来冰雪大世界除了拍照点提前做攻略,他还准备了几件必需品:帽子、手套、围巾、充电宝。休息了一会,高振兴看了下手机:“时间差不多要亮灯了,出去准备开工吧。”高

振兴提起放在地上的双肩包,用手一拎竟然有几十斤那么重。原来,今年冰雪大世界开园后,高振兴几乎天天都要到景区,一是为了做好供电保障,对园区40余处供电转接箱开展日巡,二是背着13万毫安的便携式户外储能电源,为景区游客提供免费充电服务,充当“移动充电宝”。